



## IN MEMORIAM



**15 серпня 2018 року** на 93-му році пішов із життя завідувач кафедри теорії та історії держави і права, голова редакційної колегії часопису Хмельницького університету управління та права «Університетські наукові записки», доктор юридичних наук, професор, заслужений юрист України **КОНДРАТЬЄВ Радомир Іванович**.

Народився Радомир Іванович 14 серпня 1926 року в місті Ізяславі Хмельницької області у сім'ї вчителів. Учасник Великої Вітчизняної війни. У вересні 1956 року після закінчення Львівського державного університету імені Івана Франка працював в органах прокуратури Тернопільської області.

У 1962 році вступив до аспірантури Ленінградського державного університету, де в 1965 році захистив кандидатську дисертацію «Колгоспно-правовий спосіб захисту майна сільськогосподарських артiлей». З 1965 по 1995 роки працював у Львівському державному університеті імені Івана Франка, де з 1974 по 1991 роки очолював кафедру цивільного права та процесу, а згодом трудового, земельного та аграрного права. У 1979 році у спеціалізованій вченій раді Інституту держави і права Академії наук СРСР захистив докторську дисертацію «Локально-правове регулювання трудових відносин».

У 1996 році Радомир Іванович очолив кафедру теорії та історії держави і права Хмельницького університету управління та права. З 2000 року працював проректором з наукової роботи, а з 2005 року — першим проректором університету.

Із часу заснування, з 2002 року очолював редакційну колегію часопису «Університетські наукові записки».

Протягом всього життя Радомир Іванович як талановитий організатор юридичної науки, мудрий педагог та науковець брав активну участь у розвитку юридичної науки, підготовці правознавців та науково-педагогічних кадрів. Під його керівництвом успішно захистилися 6 кандидатів юридичних наук. Він був членом спеціалізованих вчених рад Львівського державного університету імені Івана Франка, Інституту держави і права імені В. М. Корецького НАН України, Академії Прикордонних військ України імені Богдана Хмельницького, Одеської національної юридичної академії. У загальному списку наукових та навчально-методичних праць нараховуються більше 150 публікацій.

Усі знали Радомира Івановича як щиру і відкриту особистість, підтримку якої завжди можна було заручитись, який завжди був готовий допомогти не лише мудрою порадою, а й реальними діями. Він завжди міг знайти спільну мову зі своїми колегами та студентами.

Увесь науковий світ глибоко сумує з приводу втрати такої прекрасної світлої Людини, Вчителя, друга, колеги та висловлює щире співчуття родині, друзям та близьким.